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Оцінка виробничого потенціалу машинобудівних підприємство серед 

науковців завжди викликало багато питань. Головною задачею виробничого 

потенціалу на кожному підприємстві є створення конкурентоздатної продукції 

при мінімальних витратах, саме тому компанії постійно шукають нові резерви 

для оновлення виробничого потенціалу. Складний структурний склад 

виробничого потенціалу і особлива важливість за допомогою якої відбувається 

врахування взаємозв'язку його елементів, які вимагають розробки методів 

оцінки та обліку якісно різнорідних ресурсів для встановлення їх результуючої 

величини при будь-яких співвідношеннях структурних елементів [1]. 

Науковці Ю.В. Тюленєва, О.Л. Сичков вважають, що стосується оцінки 

виробничого потенціалу, то для підприємства варто понад усе прорахувати 

зміни у: матеріальних ресурсах, трудових ресурсах, основних засобах та ін. 

Також доцільно застосовувати факторні моделі та діагностику прогнозування 

діяльності. Від правильно здійсненої оцінки виробничого потенціалу 

підприємства залежатиме ефективне використання та розвиток потенціалу 

підприємства, що допоможе здобути поставлені перед підприємством цілі [2]. 

Вчений Сергієнко Т.І. формулює оцінку виробничого потенціалу, як 

всеосяжну систему показників, причому в основу конструювання такої системи 

має бути покладена структурна модель, що враховує не тільки фактичну 

динаміку, а й теоретичні передумови[3]. 

Отже, як видно підходи щодо оцінки виробничого потенціалу 

машинобудівних підприємств в першу чергу залежить від того на основі яких 

ресурсних показників буде проводити дослідження керівники підприємства або 

науковці, слід також зазначити, що для повної оцінки де-кількох підприємств 

необхідно використовувати один і той же метод розрахунку, саме на основі 

цього можна буде спостерігати на скільки підприємства випереджає або відстає 

від своїх головних конкурентів. 
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